

圣和报

2011年02月20日(星期日)

第1期 总第54期

南京圣和投资集团主办

www.sanhome.com sanhome@sanhome.com

2011年圣和集团年会成功举办

【本报讯】虎岁才饮祝捷酒，兔年又放报春花；物换星移辞岁去，风和日丽送春来。2011年1月22日，圣和集团在宁员工及家属和驻外员工代表共计近700人欢聚一堂，在南京国际展览中心三楼多功能厅隆重举行2011年圣和集团年会。

下午两点半，圣和集团2010年总结表彰大会正式开会。集团领导董事长王勇、副总经理戚良猛、沈莲君、张仓、张霖、王浩、财务总监何丹地、人力资源总监刘广宁、龙池制药总经理秦和平在主席台就座，戚良猛副总经济主持了会议。

会议首先由王浩副总宣读了集团《关于表彰2010年度优秀员工和先进员工的决定》；张仓副总宣读了集团《关于表彰2010年度优秀营销团队、销售状元、销售能手、优秀代表的决定》；何丹地总监宣读了集团《关于表彰2010年度企业文化建设先进集体和个人的决定》和《关于奖励2008、2009年度技术攻关项目的决定》。接着，大会举行颁奖仪式，在催人奋进的乐曲声中，获奖人员依次走上主席台，从集团领导手中接过获奖证书或奖杯。大会还对获得南京市总工会“工人先锋号”荣誉称号的左奥硝唑攻关小组和获得江苏省“工业企业质量管理先进单位”称号的质量部部长朱春霞进行了特别颁奖。

随后，优秀员工代表顾爱玲、销售能手代表马跃斌分别进行了发言。他们与大家分享工作中的一些经验和挫折，同时表示表彰不仅是荣誉，更是激励，要更加努力的

工作，不辜负领导的栽培和大家的评选。

最后，王勇董事长代表集团做年终总结报告。王总全面回顾了2010年集团在科研、生产、销售、旅游、置业和对外投资等各个方面所做出的成绩，同时也客观的评价了各方面亟待改进的不足之处。接下来，王总对集团2011年发展规划做了展望。大家听了王总的报告后都觉得倍受鼓舞，同共同为圣和美好的明天而努力奋斗！

晚上五点半，圣和集团2011年新春联欢晚会正式开始。

晚会现场万盏灯笼高挂，四个投影屏幕上同时滚动播放集团历年大事记和获奖员工照片，时下最新兴的喜洋洋和灰太狼真人玩偶逗得孩子们尽现欢颜。晚会在一片欢声笑语中拉开帷幕。

王勇董事长向全体员工及家属致新春贺辞，他说：“2010年的成绩是令人鼓舞的，是属于在座的各位，以及辛勤工作在全国各地市场一线的圣和每一位员工的，是广大科研人员、生产人员、销售人员、管理人员和后勤服务人员智慧和汗水的结晶。”同时，向所有的员工和家属表达了感谢和祝福。

新型表演激光水鼓拉开了演出的序幕，五光十色的水鼓映着跳跃的水珠给大家带来了不一样的视听感受。东北事业部自编自导自演的《红色娘子军》，体现了超强的团队战斗力和“忠孝舍得”的团队精神。医贸公司演绎的中西合璧版《茉莉花》舞蹈，给人带来了视觉的



惊喜。特邀嘉宾江苏省演艺集团、国家一级演员储云霞女士带来的独唱《越来越好》，给整个晚会增添了喜庆和吉祥。圣和的传统节目“生肖大拜年”，属兔的员工代表们给大家送去新年吉语，并抽出了受奖人数最多的纪念奖，让大家沉浸在欢乐的海洋；华东事业部的小品表演《非诚勿扰》引得人捧腹大笑；研究院的于丽丽带了一首《夜来香》，让人仿佛回到了旧上海那十里洋场的欢腾；圣和国旅的舞蹈《气球》，让人感受到童真的美丽；研究院的大合唱《咱们工人有力量》体现了集体的力量。药业公司激昂的诗朗诵《我们是圣和人》体现了圣和人的归属感和荣誉感；一曲劲爆街舞《潇洒小姐》，展现了圣和年轻人的动感与活力；最后，晚会特邀嘉宾、江苏省演艺集团著名锡剧明星姜艳女士，以戏曲串烧《东西南北都是情》和独唱《天路》将整个晚会表演推向了高潮。王勇董事长带领销售人员合唱了一首《真心英雄》圆满结束了整场晚会。

圣和人边吃着温馨的晚宴，边欣赏着员工们自编自导的文艺节目，并参与现场抽奖活动。热闹祥和的氛围感染了在座的每一个人。此次晚会节目数量比往年更丰富，表演质量也有了飞跃的提高。整台晚会不仅丰富了员工的业余生活，提高了他们对圣和大家庭的归属感，而且鼓舞和激发了员工斗志，增强了员工士气和劳动积极性，营造了“和谐圣和”的浓厚氛围。

(集团总经办)



优秀员工

邓艳 陈芬 钱国妹 王保年 顾爱玲 韦礼琴 高玉洁 徐立军 戚迎华
彭杰 夏国兵 赵青山 胡晓晶 吴国庆 李连娜 张小猛 王利娟



先进员工

朱青 马磊 刘晓娟 丁玉群 王忠 陈静 王佳雯 陈艳萍
范蓉虹 汤琴 鲍红梅 下丽萍 孔玲玲 王琰 彭扣婷 尹良群
孙浩 刘国彬 孙静 (一车间) 张红霞 刘清 夏仁标
陶小霞 吴超 黄伟 叶敏 谢临静 顾晓震



江苏省工业企业质量管理优秀工作者

朱春霞



优秀营销团队

北京一区 北京二区 北京三区 上海二区 南京地区 浙江一区
浙江二区 福建一区 黑龙江一区 吉林地区 石家庄地区 重庆地区
内蒙古地区



销售能手

马跃斌 赵丹丹 袁海燕 李莉 张敏芝 潘芸 赵丽丽 贾爽
仇树峰 雷玉慧 赵艳 赵琴 田莹 苏秀敏 陆梅 邓华刚



市工人先锋号

左奥科研攻关小组

圣和医贸2011年第一次销售会议圆满召开

【本报讯】1月20日至22日，在天降瑞雪，喜迎银兔，欢送金虎之际，南京圣和医药贸易有限公司在金陵之星大酒店召开了2011年第一次事业部总经理及地区经理销售会议。会议由医贸公司执行总经理沈莲君先生主持，圣和集团董事长王勇先生、各事业部总经理及地区经理、销售能手以及医贸公司总部全体同仁出席了会议。

2011年第一次销售会议，不仅是对2010年度销售工作的总结，也是经理们培训与学习的好时机，更是医贸公司欢迎驻外兄弟姐妹们回家，共同喜迎给力的2011年的好日子。

1月20日，王勇董事长做了集团公司的年度工作报告，他介绍了集团公司整体发展战略及发展近况，并对2011年的销售工作提出了要求。在竞争日益激烈的市场环境下，充满了机遇和挑战，大家要齐心共进，保证完成各项指标任务及工作计划。在左奥上市的新一年中，不能仅以原研药为优势，而是要更加踏实、努力地完成销售目标。这一年将是突破的一年，这一年将是前进的一年。沈莲君副总就王勇董事长的报告，谈了2011年医贸公司的工作部署，提出了新一年中对销售工作的要求、指明了发展方向。为了更好完成销售计划，医贸公司对总部组织架构进行了调整，梳理了事业部地区分配。随后，销售管理部、市场部、医学部、结算中心、招商部分别做了部门工作的总结和计划汇报。下午，西北、北京、东北、上海、华东、山东、华中、江苏、华东、西南、华南、东南等共12个事业

部总经理分别做了各事业部工作汇报。其间，重庆和宁波地区经理积极发言，提出各自不同的见解，将所获经验与大家一起分享。“严冬”已经过去，“暖春”即将来临，圣和的明天会更加美好。

1月21日至22日上午，公司邀请贵州益佰制药股份有限公司黄志坚老师给地区经理、销售能手们进行了《情感营销》培训。同时，集团培训部董国平老师给各事业部总经理做了《事业部战略规划》培训。通过培训，提高了经理们的执行力、凝聚力，促进销售任务的完成。

21日晚，沈莲君副总解读了2011年的销售政策，鼓舞大家再接再厉，各地区经理也提出相关问题以待回复。其后，左奥产品经理刘凌燕、医学部经理刘宇分别讲述了左奥与消癌平在2011年的产品计划。

22日中午，“We are the best”——在主持人与大家一起高喊声中，迎来了医贸公司的自助冷餐会。会上，各事业部争相表演了优秀的节目，互动交流，精彩之极。医贸公司总部员工的“兔子舞”将冷餐会的氛围推向了高潮。

本次会议拉近了医贸公司这个大家庭成员之间的距离，达到了预期的效果，取得了圆满成功。同时，会议通过总结共享，分析讨论，为2011年的提高销售产量打下了坚实的基础。大家纷纷表示2011年一定要再接再厉，奋力拼搏，创下销量新高峰！

(医贸公司 刘畅)



王总在会上报告总结



销售会议现场



重庆地区经理经验交流



董老师给事业部总经理培训

“上海医卫青联‘创先争优’志愿服务系列活动”在沪顺利举行

【本报讯】1月8日，由上海市医药卫生青年联合会主办、我司协办的“上海医卫青联‘创先争优’志愿服务系列活动”在上海市奉贤区四团镇向阳村成功举行。本次志愿服务以义诊为主要形式，旨在缓解当地医疗卫生条件相对较差、就医困难等问题。

活动开始前举行了简短的开幕式，上海市卫生局局长徐建光、共青团上海市委员会书记潘敏、我司董事长王勇等参加了开幕式。徐建光在开幕式上做简要发言，并对活动给予了高度评价。王勇董事

长以上海青年联合会名义向向阳村捐赠了由我司提供的小药箱，表达了我司对当地医疗卫生条件的关切以及对这类公益活动的支持。

此次义诊活动不但受到上海医疗卫生系统相关领导的高度关注，在当地群众中也取得了积极响应，义诊现场场面颇为热烈。我司工作人员在当地志愿者的配合下积极引导群众、做好义诊相关后勤保障工作，确保了活动有条不紊的顺利开展。

(医贸公司 金翔)

“左奥硝唑”科研攻关小组获“南京市工人先锋号”称号

【本报讯】2011年1月20日，我公司“左奥硝唑科研攻关小组”自被南京市新兴产业工会授予“工人先锋号”称号后，再次被南京市总工会授予“南京市工人先锋号”称号。

(集团工会)



我司获区纳税先进企业

【本报讯】2011年1月24日，南京经济技术开发区管委会召开了2010年度纳税表彰大会，对区内2010年度为开发区经济发展和税收方面做出重要贡献的企业进行表彰。我司在此次评选中获“纳税先进企业”称号。

公司自成立以来，伴随着公司的不断发展壮大，纳税额逐年增高，先后被省市各级单位评为“纳税A级信用企业”、“纳税大户”等荣誉称号。公司将一如既往，再接再厉，加快技术创新和市场开拓步伐，再创经营佳绩，为我市“转型发展、创新发展、跨越发展”做出新的更大的贡献。

(集团总经办)



我司被评为“2010年十大科技创新企业”

【本报讯】1月12日，在南京市栖霞区机关大礼堂召开2010年度科技工作先进单位表彰大会。我公司被南京市栖霞区人民政府、南京经济技术开发区管委会评为2010年度十大科技创新企业。公司董事长兼总经理王勇参加了会议。

我公司近几年来，在转型发展、创新发展、跨越发展中取得了骄人的业绩，科技投入不断加大，在企业管理、新药创新、社会贡献等方面取得了较好的成绩，本公司获此荣誉既是对企业整体发展水平的肯定，也是对企业成长的鞭策。我们将坚持走“三个发展”之路，以高科技促企业发展，为企业做大做强而努力奋斗！

(集团总经办)



圣和集团2011年会照片锦集



编者按

2011圣和集团年会的顺利举办离不开各部门的大力支持，离不开各岗位员工的辛苦排练。特别是在今年的年会晚宴中，各部门准备的节目形式多样、内容丰富，节目质量有了大幅度的提高，得到了观众的一致好评。我们现将年会中各精彩的瞬间以图片集锦的形式刊登出来供大家欣赏留念。

新编《红色娘子军》

东北事业部



场景要求：大幕拉开，演员着装站好，娘子军连长（赵英杰）喊口号。

演员要求：士兵演员军姿肃立，连长口令声音嘹亮、坚定有力。

演员串词：

连长：红色娘子军整队、稍息、立正，现在开始报数——

黑龙江一区？

（李凯瀛）：到

吉林区？

（何迎春）：到

辽宁一区？

（党兰英）：到

辽宁二区？

（肖玲云）：到

辽宁三区？

（焦巍）：到

连长：稍息，（跑步上前）报告党代表，红色娘子军整队完毕，

请指示。

党代表（张冀）：同志们，我们南京圣和是王勇同志领导下的为劳苦大众解除病痛的革命队伍，我们的宗旨是：（全体齐声）为人类更健康。（稍有停顿）

同志们，一年前受沈莲君同志的委托，党派赵英杰同志来东北开展武装夺取政权的革命斗争，星星之火可以燎原，她在黑龙江、吉林、辽宁迅速组建了一支革命队伍。

这支队伍的名字是：（全体齐声）南京圣和。

这支队伍的指导思想是：（全体齐声）

诚实做人、诚信做药。

过去的一年我们面对中药针剂的复杂市场环境，用敢打必胜的信心，在东北大地展开了艰苦卓绝的武装斗争。面对强手，同志们有没有信心？

（全体齐声）有！

今年我们的一类新药优诺安即将进入医保，面对波涛汹涌的抗生素市场同志们有没有信心？

（全体齐声）有！

一年365天，我们要承受上下60度的温差奔波在医院之间。同志们苦不苦？

（全体齐声）不苦！

同志们，我们是光荣的圣和人，要与公司风雨同舟，共同见证圣和的伟大与辉煌，我们要做到：

（全体齐声）忠（要求台下热烈鼓掌、稍有停顿）

同志们，我们面对生我养我的父母，在他们行将老矣的时候，我们要做到：

（全体齐声）孝（要求台下热烈鼓掌、稍有停顿）

（面对台下观众）战友们，在事业的起步阶段我们要努力付出，兢兢业业，舍小家顾大家，我们要做到：

（全体齐声）舍（要求台下热烈鼓掌、稍有停顿）

同志们，天道酬勤，我们的辛勤付出终将有回报，当我们拿出骄人的业绩的时候，我们将心安理得的选择：

（全体齐声）得（要求台下热烈鼓掌、稍有停顿）

连长：我们东北事业部的理念就是：（全体齐声、铿锵有力、每字说完稍有停顿）忠、孝、舍、得

开始表演歌伴舞，结束时打出横幅——

东北事业部祝大家新春快乐！



新编现代圣和版《红色娘子军》歌词

向前进、向前进，我们的责任重，我们的压力大
古有花木兰替父去从军，今有圣和人健康为人民

向前进、向前进，东北的力量坚，东北的人心齐
险峰难再大意坚心不改，矢志做第一永远为胜利

高质量、优服务、健康为人民

我们是圣和人

王 浩

在南京
在新港
在惠中路上
有一个美丽的 花园式工厂

每天
初升的太阳
把清晨的第一缕霞光
无私地 披洒在她的身上

这是我们的圣和
是我们每天挥洒汗水的地方
这是我们的圣和
是我们尽情燃烧青春的地方

三百多个员工啊
三百多双精巧的手
充满温情，充满力量
还有三百多颗火热的心
同圣和一起跳跃，一起辉煌

我们是采购部
办公用品，生产物料，质量保障

我们是工程部

节电节水，工程技改，设备保养
水气供给，环评计量，达标排放
确保系统设备的安全运行

为产品的正常稳定生产保驾护航
节能、降耗、减排、清洁生产

是我们为圣和

更是为社会贡献的力量

是我们执着的追求与信仰

我们是生产部

后勤行政，人力资源，服务之窗
团建活动，安保消防，务实至上
以“监督、组织、协调、服务”
为理念

创造性地思维多为员工想
勤勤恳恳，任劳任怨，默默奉献，
让服务的满意在你脸上
虽然绽放

我们是技术部

方案审核，实施跟踪，报告归档
技术交流，技能提升，信息共享
以我们的专业角度
让每一个技术攻关有了明确的方向
“QQ技术平台”的实施
让每一位管理者凝聚一体，
群策有帮

我们是质量部

日常检验，产品放行，
一如既往
提高标准，风险控制，
责重难当
新版药典的实施
质量标准的提高
为我们的产品质量

构筑堤防

风险管理的评估与控制
为完善的质量体系再添华章

我们是圣和人

承载着“建百年圣和”
的光荣与梦想

我们是圣和人
忠于职责，全心以赴

创造明日的辉煌

我们是圣和人

抱在一起，握紧拳头就是力量
我们是圣和人
愿为圣和的明天再谱新的篇章

我们是圣和人

赞歌永为你歌唱
圣和人，吉祥

圣和人，安康

